

Nová kniha Jima Humbla

Vážení čtenáři, přinášíme vám exkluzivně ukázkou z nové knihy Jima Humbla, která je právě v přípravě do tisku české verze. Tato kniha je určena k jasnému a přehlednému používání MMS, které má jediný cíl – trvalé zdraví či návrat k němu. O vydání knihy vás budeme informovat v dalším čísle NR.

text a foto: Jim Humble

Předmluva

Od objevení mistrovského minerálního roztoku (Master Mineral Solution) se povědomí o MMS světem šíří po celém světě. Má to velice jednoduchý důvod: Zdraví je to nejcennější, co máme. Stále více a více lidí objevuje, že MMS může být řešením jejich zdravotních problémů tam, kde nic jiného nepomáhá. Nemělo by nás tedy překvapovat, že když mají lidé s MMS pozitivní zkušenost, podělí se o ni s rodinou a přáteli, nebo dokonce i s veřejností. A zprávy se šíří.

Kolem MMS se bohužel vznášejí i mnoho dezinformací. Často pocházejí z podvodných mediálních historek, které se záměrně snaží napadat MMS i jiné alternativní metody.

Některé dezinformace ovšem pocházejí i od lidí, kteří mají dobré úmysly. To má mnoho důvodů. Někteří nadšenci šíří informace, ale nevládnou držet krok s novým vývojem, a předávají tedy již překonané a zastaralé informace. Jiné rádoby autority a majitelé webových stránek to mají z nejrůznějších důvodů prostě špatně. Ať už jsou příčiny jakékoli, dochází kolem MMS k mnoha zmatkům, a to pro mě bylo hlavním důvodem k sepsání této knihy.

Sepsal jsem tuto příručku, abych vás jasným a uceleným způsobem naučil základy používání mistrovského minerálního roztoku (MMS). Z vlastní zkušenosti vím, že většina lidí se může uzdravit z většiny existujících nemocí. Nemusíte do nejmenších podrobností vědět, jak MMS působí. Stačí, když budete vědět, jak ho používat.

V knize se například nedozvíte, jak vyrábět vlastní MMS. Je to trochu jako s elektrinou. Člověk také nemusí rozumět veškeré vědě, která se za elektrinou skrývá, aby ji mohl využívat. Stačí, když víte, jak zmáčknout vypínač, a voilá – rozsvítí se světlo. Mým cílem je popsat vše tak jednoduše, aby mohl každý, kdo se s MMS setkává poprvé, začít přebírat zodpovědnost za



své uzdravení a za své zdraví – uzdravit se a zůstat zdravý.

Je velice důležité pochopit základní princip: **jednoduchý** není synonymum pro **nedá to žádnou práci**. Aby bylo jasno, jestliže se chcete uzdravit, budete tomu muset věnovat určité úsilí. Je potřeba, abyste **vy sami** převzali odpovědnost za své zdraví.

Uvědomte si, že pokud jste nemocní, nejspíš to trvalo nějaký čas, možná dokonce i roky, než jste dospěli tam, kde jste. Takže můžete očekávat, že bude potřeba nějaký čas, a rozhodně i nějaká práce, abyste se mohli navrátit k dobrému zdraví. Někdy říkám, že MMS je jako kouzelná střela, ale musíte vyvinout určité úsilí, abyste tu střelu uvedli do pohybu. Jestliže se tedy rozhodnete vydat se na cestu ke zdraví, k tomu nejcennějšímu zboží, můžu vám zaručit, že jsem udělal vše, co bylo v mých silách, ne proto, aby to bylo bezpracné, ale aby to bylo pro vás co nejjednodušší. Bude-

te-li se řídit naším plánem návratu ke zdraví, jak je popsán na těchto stránkách, můžete se již dnes začít řídit pokyny v této příručce a již zítra vidět první pozitivní výsledky.

V tuto chvíli považují za vhodné zdůraznit, že ačkoli se v titulu této knihy mluví o návratu ke zdraví, píše se v ní i o **prevenci** a výsledné **dlouhověkosti**. A navíc něco k zamyšlení: V dnešním světě jsme každodenně bombardováni toxickými látkami – těžko se tomu dá vyhnout. Zjistil jsem, že mnoho lidí se domnívá, že co se týče zdraví, daří se jim dobře. Nemají žádné vážné nemoci, žádné větší potíže, kterými by se museli zabývat. Přesto však, když zařadí do své denní rutiny používání MMS, objeví jiný rozměr výrazu „cítil se dobře“. Zjišťují, že shazují nadbytečná kila, že se jim zlepšuje myšlení, mizí „zamlžení mysli“ a mnohem lépe se soustředují. Také mají více energie a hladší a zářivější pleť. Prostě mizí spousta malých otravných problémů, se kterými se za ta léta naučili žít. Ačkoli se jim dařilo dobře, pokud jde o zdraví, teď se jim daří ještě lépe! Takže jak vidíte, MMS toho nabízí mnohem víc, než by si člověk myslel.

Takže máte-li nějaký závažný zdravotní problém toho či onoho druhu a chcete-li se z něj vyléčit, je tato kniha pro vás. Stejně tak je tato kniha pro vás, jestliže jste na tom zdravotně dobře, ale přesto byste rádi dosáhli **optimálního** zdraví. Ať již spadáte do kterékoli kategorie, jednoduché dlouhodobé používání MMS vám pomůže s uzdravením, s uchováním zdraví a s udržováním vysoké kvality života až do požehnaného věku.

Vy, kteří již o MMS něco víte, si možná všimnete, že se zde uváděné pokyny někdy mírně odlišují od toho, co bylo dříve publikováno v mých knihách nebo na mých webových stránkách. Tento svazek obsahuje nejnovější informace. Zahrnuje nejnovější zlepšení, ke kterým jsme došli na základě rozsáhlého používání MMS po celém světě. Svět MMS je široký a my se stále

učíme něco nového, takže vám doporučuji pravidelně se informovat na webových stránkách

<http://www.mmswiki.is>
v ČR a SR na
www.czmmms.info

Jestliže si nechcete kupovat MMS po internetu a raději byste si vyráběli vlastní, kupte si mou knihu The Master Mineral Solution of the 3rd Millenium, kde najdete podrobné pokyny a mnoho dalších návodů. Instrukce k návratu ke zdraví však hledejte v této knize.

Jim Humble

Úvod

Tato kniha je příručkou k používání jednoho z nejužasnějších uzdravujících minerálních roztoků naší doby – mistrovského minerálního roztoku, zkráceně MMS (z anglického Master Mineral Solution). Vzniká, když se smísí jednoduchá minerální látka s potravinářskou kyselinou, jako je kyselina citronová, kyselina chlorovodíková (HCl), citronová šťáva a další. Když se tyto dvě látky zkombinují správným způsobem, vzniká MMS1, které je velice účinné při eliminaci toxinů a choroboplodných zárodků v těle.

Roku 1996 jsem na zlatokopecké expedici v Jižní Americe přišel na to, že oxid chloričitý je schopen rychle vyléčit malárii. Od té doby se zjistilo, že může zcela či částečně navrátit zdraví statisícům lidí trpících nejrůznějšími chorobami, mezi něž patří rakovina, cukrovka, žloutenka A, B i C, borelióza, MRSA, roztroušená skleróza, Parkinsonova a Alzheimerova choroba, HIV/AIDS, malárie, autismus, nejrůznější infekce, artróza, reflux žaludečních šťáv, onemocnění jater a ledvin, různé bolesti, alergie, infekce močového traktu, zažívací potíže, vysoký krevní tlak, obezita, zanesení parazity, nádory a cysty, deprese, problémy s dutinami, onemocnění očí, infekce uší, horečka dengue, kožní potíže, problémy se zuby či s prostatou (vysoká hladina PSA), erektilní dysfunkce a mnohé další. MMS protokoly z této knihy byly bez vedlejších negativních účinků použity i k překonání závislosti na alkoholu či drogách, jako je třeba heroin. Tento seznam není ani zdaleka vyčerpávající. Víím, že to zní příliš dobře, aby to mohla být pravda, ale podle výsledků, které jsem viděl po celém světě, se domnívám, že mohu s čistým svědomím prohlásit, že MMS zvládne většinu nemocí, které lidstvo zná.

Postupy návratu ke zdraví popisované v této knize jsou výsledkem dvaceti let, kdy jsem učil lidi, jak mohou s pomocí MMS získat zpět své zdraví. Principy, které jsem popsal ve své první knize a učil na seminářích, používaly spousty lidí po celém

světě. Výsledkem je, že jsem obdržel mnoho komentářů od uživatelů MMS, které ve veliké míře přispěly k sepsání této knihy. Úspěch MMS byl hned od začátku tak veliký, že jsem o ničem podobném nikdy ani neslyšel. Nicméně to, čeho jsme v průběhu let dosáhli, nám pomohlo dostat se k něčemu tak fantastickému, že je tomu zpočátku málokdo schopen uvěřit. Ti, kteří MMS vyzkouší, si však jeho účinnost brzy ověří sami na sobě.

Důležité je **používat MMS správně**. Chtěl bych upozornit, že kolují nejrůznější seznamy a pokyny, jak používat MMS protokoly při nejrůznějších nemocech. Informace na těchto seznamech bývají nedostačující, zastaralé a někdy prostě špatné.

Na základě svých dlouhodobých zkušeností jsem došel k závěru, že k užívání MMS je vlastně jen jeden protokol. Tímto protokolem je plán návratu ke zdraví, tak jak je popsán v této knize. **Je to zcela zásadní objev a nový koncept užívání MMS**. Uvědomil jsem si, že když se správně spojí těch asi padesát protokolů, které zde popisují, a když se používají ve správném pořadí, dosáhne se nejlepších výsledků. To neznamená, že člověk musí používat **všechny** protokoly z této knihy. Plán návratu ke zdraví (viz kapitola pátá) vysvětluje jednotlivé kroky a náležité pořadí v návratu ke zdraví – **a to platí v podstatě pro všechny nemoci**. MMS není černé nebo bílé. Jestliže se naučíte pravidla, která tu popisují, a budete se jimi řídit, jsem si jistý, že máte velkou šanci ke zdraví se navrátit. Ať máte jakýkoli problém, začněte s plánem návratu ke zdraví. Jestliže se budete řídit pokyny a pozorně naslouchat signálům svého těla, znovuzískání zdraví je možné.

Zvláště důležitou součástí této knihy je seznam tří zlatých pravidel MMS (viz str. 66, 83, 84, 130). Tato pravidla jsou pro plán návratu ke zdraví naprosto nezbytná a mohu dodat, že je můžete aplikovat na

někdo jiný vkládal slova do úst nebo prostě proto, abych mluvil terminologií, kterou používají ostatní. V běžné řeči v naší společnosti často nevnímáme přesně hranice mezi jednotlivými slovy a jejich významem. Ale pro jistotu vás zde chci ujistit, že **MMS neléčí nemoci. MMS zabíjí patogeny a ničí (oxiduje) jedy**. Když jsou jedy a patogeny v těle omezeny či odstraněny, tělo může řádně fungovat a tím pádem se uzdravit. Rád říkám, že „tělo léčí tělo“. MMS pomáhá dát věci do pořádku tak, aby přesně tohle mohlo tělo udělat.

Jestliže se rozhodnete vyzkoušet v praxi to, co tato kniha učí, očekávám, že uslyším o vašem uzdravení. Ocenil bych (a lidstvo též) svědectví o vašem vyléčení. Prosím, podělte se o svou zkušenost, ať z ní mohou mít prospěch i ostatní. Navštivte stránky:

<http://genesis2church.org/write-new-mms-testimonial>

Kapitola první

Začínáme

Vítejte v příručce MMS – návrat ke zdraví. Opravdu doufám, že vám tato kniha pomůže, ať už jsou vaše zdravotní potíže jakékoli. Strávili jsme mnoho dlouhých hodin snahou správně a srozumitelně tyto informace sepsat a uspořádat. Než začneme, je třeba, abyste se seznámili s některými termíny, které budete potřebovat pro pochopení světa MMS.

Je užívání MMS bezpečné?

Za dvacet let, které uplynuly od objevení MMS, nevíme o nikom, kdo by zemřel nebo utrpěl jakékoli trvalé poškození zdraví po požití MMS (oxid chloričitý ve vodě, což je způsob aplikace používaný v 99 % případů na světě). Vííme pouze o jednom zaznamenaném úmrtí (průmyslová nehoda) způsobeném plynným oxidem chloričitým, ke kterému došlo mnoho let před tím, než bylo objeveno MMS. To vše navzdory

Jednoduché dlouhodobé používání MMS vám pomůže s uzdravením, s uchováním zdraví a s udržováním vysoké kvality života až do požehnaného věku.

jakýkoli jiný plán návratu ke zdraví, který byste chtěli vyzkoušet. **Plán návratu ke zdraví a tři zlatá pravidla MMS jsou ve světě MMS zcela nové koncepty a každý by jim měl věnovat pozornost.**

Ještě bych chtěl objasnit jednu velice důležitou věc. Mnozí lidé přirozeně říkají, že „MMS léčí to či ono“. I já jsem něco podobného v určitých situacích někdy říkal, když jsem nebyl zcela připraven, když mi

tomu, že oxid chloričitý je široce využíván k čištění vody, k sanitaci podlah v nemocnicích, k dezinfekci jatek, k ošetřování zeleniny a k mnoha dalším podobným úkolům. Oxid chloričitý tak více než kterákoli jiná chemická látka pomohl zlepšit zdraví a život milionů lidí po celém světě a ani za sto let přitom nebylo zaznamenáno jediné úmrtí či trvalé poškození způsobené oxidem chloričitým. Patří sem i ony milio-

ny a miliony lidí, kteří užívali MMS orálně s úmyslem zlepšit si zdraví. Porovnejte si nula úmrtí, s výjimkou jediné průmyslové nehody bez vztahu k MMS, s přibližně 950 000 úmrtími zapříčiněnými každoročně farmaceutickými léky nebo s 15 000 úmrtími způsobenými aspirinem a ibuprofenem jen v USA. Jestliže tohle všechno zvážíme, oxid chloričitý je nejbezpečnější nebo přinejmenším jedna z nejbezpečnějších známých chemických látek. Další detaily najdete na: <http://www.webdc.com/pdfs/deathbymedicine.pdf>.

V některých protokolech se používá také DMSO (dimetylsulfoxid). Za šedesát let používání DMSO v USA nebyla zaznamenána žádná zpráva o úmrtí či trvalém poškození zdraví způsobeném DMSO. Je vědecky prokázáno, že DMSO kromě toho, že zesiluje působení MMS, má samo o sobě léčebné účinky.

Co MMS není

Jsou kritici, kteří se pokoušejí MMS zdiskreditovat tvrzením, že je to „bělidlo“ nebo „louh“, nebo že je od něj odvozeno. Proto bych tu rád vysvětlil některé základní věci. Kdybych chtěl tuto záležitost objasnit důkladně, museli bychom se hluboce ponořit do chemie. Nicméně její základy jsou poměrně jednoduché a těch se tady teď dotkneme. Ačkoli oxid chloričitý (ClO_2) a ku-

chyňská sůl (NaCl) mají v sobě oba chlór (všimněte si značky Cl v jejich chemickém vzorci, která značí chlór), je v tomto případě chlór ve formě, která není nebezpečná, ale naopak užitečná. Louh pro používání v domácnosti je chlornan sodný (NaClO) a taky má v chemickém názvu Cl. Tady je ovšem chlór v jiné formě, která je naopak v některých případech velice nebezpečná. **(Uvědomte si prosím, že tyto tři látky mají sice v chemickém vzorci „Cl“, ale jsou každá úplně jiná.)**

Můžete se podívat na internet na MSDS (Material Data Safety Sheet), tam tyto informace najdete. Na tomto seznamu, zabývající se bezpečností určitých látek, najdete v kolonce „Stability Data“, že chlornan sodný (NaClO) čili louh k použití v domácnosti, může reagovat s čistidly WC, s odrezovači, s octem, kyselinami a s produkty se čpavkem a produkovat nebezpečné plyny, které mohou způsobit zdravotní potíže, jež mohou vyústit v hospitalizaci, nebo dokonce smrt. V Británii dochází každoročně až ke 2 200 nehodám, které končí hospitalizací. Když se smíchá s vodou z vodovodu a dostane se do kontaktu s lidským tělem, může vytvářet chemické látky, které jsou rakovinotvorné, což u oxidu chloričitého ani u kuchyňské soli nehrozí.

Oxid chloričitý se vyrábí jedním z několika různých postupů z minerálů a che-

mických látek získaných z přirozeně se vyskytujícího nerostu, chloridu sodného (NaCl), což je sůl kamenná čili běžná kuchyňská sůl. Takže z běžné kuchyňské soli (NaCl) se různými výrobními procesy získává chloritan sodný (NaClO_2). Chemicky to probíhá přidáním dvou atomů kyslíku (O_2) ke každé molekule soli (NaCl), čímž vznikne (NaClO_2) čili chloritan sodný. Potom, když se tento chloritan sodný smísí se slabou potravinářskou kyselinou, vzniká oxid chloričitý (ClO_2), což je hlavní aktivní složka protokolů z této knihy.

Oxid chloričitý se běžně používá v průmyslu a používá se s koncentrací více než tisíckrát silnější, než je v roztoku MMS pro navrácení zdraví. Naše běžná dávka tři kapek roztoku chloritanu sodného (22,4% chloritanu sodného ve vodě) ve 4 uncích/120 ml (1/2 hrnku) vody nevytvoří v žádném případě roztok, který byste mohli nazvat „louhem“ v tom smyslu, že by byl dost silný, abyste s ním mohli například čistit WC. Kritici, kteří mluví o MMS jako o louhu nebo bělidle, jsou úspěšní pouze v tom, že lidi vyděsí a způsobí, že ti, kdo se nechají vyděsit, nadále trpí, nebo dokonce zemřou. Jen se podívejte na vzoreček – NaClO_2 (chloritan sodný/MMS) je něco jiného než NaClO (chlornan sodný) – jiný vzorec, jiná látka. Takže buďte chytří a nechte se zblbnout!

▼ INZERCE

akce
roku

FESTIVAL, KTERÝ VÁM NASADÍ BROUKA DO HLAVY

Bio styl

Eco world

Zdraví

Alternativa

Osobní rozvo

Přírodní produkty
Zdravá výživa
Kvalitní potraviny
Přírodní medicína
Životní styl

Alternativní medicína
Léčení a terapie
Meditace
Poradenství
Duchovní směry

24. – 26. 3. 2017
Výstaviště Praha Holešovice



festival evolution

vstupenky na www.festivalevolution.cz